

J 聚焦

湖南耒阳煤矿透水事故被困 16人初步确认 11人存活 8人已获救升井

3天多的生死救援有了突破性成果,7月8日1时40分,湖南耒阳茄莉冲煤矿透水事故现场,首批3名矿工在被困近80个小时之后成功获救升井,并被立即送往耒阳市的医院。随后又有5人获救。

4日18时左右,位于湖南省耒阳市三都镇的茄莉冲新井煤矿发生透水事故,事故发生时有40人在井下,其中发生透水事故的南作业区20人,事发后24人安全升井,16人被困。

7日深夜,记者在事故现场获悉,救援通道基本打通后,被困的16名矿工中,已有11人初步确认有生命迹象,随后初步确认存活。(据新华社电)

四川

泥石流致14死26失踪调查: 预警短信被随意删除

6月28日早晨6时许,四川省宁南县白鹤滩镇矮子沟发生特大泥石流灾害。此前10多个小时,有关方面已经发出预警,矮子沟沿岸村民全部撤离,无一人死亡。

然而,蹊跷的是,住在沟内一处职工宿舍的三峡公司白鹤滩水电站前期工程施工人员及家属却未能幸免于难。目前已确定14人遇难,26人失踪。

人们不禁疑惑:当时究竟发生了什么?其实,27日下午6点半,白鹤滩镇镇长江永华就以镇政府名义,将那条预警短信转发给了白鹤滩工程建设筹备组的胡念初,还特别加上一句:“请贵公司加强高线路和电站建设影响区的监控。”

胡念初接到预警短信后是怎么处理的?他删掉了。

面对记者的追问,他提出两点理由:第一,那只是一条一般的公用气象短信,太笼统,没多大意义。第二,他与镇政府的工作联系仅限于征地,防汛不是他的职责,他没有义务去转发。(据新华社电)

贵州大学拟录取 “最坚强高考女孩”

7日下午,贵州大学相关负责人前往遵义医学院附属医院看望正在住院治疗的肖丽,并当场表态,贵州大学拟录取肖丽,学院为医学院。在得知肖丽一、二本志愿均填报了贵州大学,且高考分数已超过一本录取线后,学校专门召开了会议研究肖丽的录取情况,并作出决定拟录取肖丽。(据新华社电)

S 社会

广西柳州食人鱼连袭两人 伤者手掌血肉模糊



被咬伤的张先生和食人鱼。

7月7日下午,广西柳州市的张先生在柳江河白沙二队附近亲水平台给小狗洗澡时,竟然被3条凶猛的鱼攻击,其中一条鱼突然咬住张先生的手掌不放。张忍痛将鱼撵上岸,才发现自己的手掌几乎被啃掉一块肉。

张先生之后将这条鱼带回了家,并在网上查询其身世。经过上网比对查验,张先生捕获的这条鱼竟然和产自南美洲的食人鱼一模一样。

之后,张先生的朋友吴某好奇,玩弄这条已经上了岸的鱼,谁知这条食人鱼不是吃素的,突然一口又将吴某的拇指咬伤,顿时鲜血直流。(据《南国早报》)

原聚划算总经理受贿被刑拘 以“慧子当头、四大皆空”为座右铭

“抓住他!法办!”7月1日晚,原阿里巴巴集团旗下子公司聚划算总经理阎利珉在自己的微博上转发了一条主持人对一起飞车劫案的评论,并给出了一句义愤填膺的跟帖:“胆子太大了!”

4天后,阎利珉被阿里巴巴宣布因涉嫌“非国家工作人员受贿罪”,已被杭州警方刑事拘留。“你胆子也不小,法办!”事件披露后,网民纷纷感叹阎利珉的最后一条微博,竟然戏剧性地预言了自己的落网。

仅30出头的阎利珉曾是国内电子商务界叱咤风云的人物。短短两年间,他使聚划算成为国内团购业的龙头老大。据阿里巴巴的数据显示,2011年聚划算团购交易总额突破100亿元,占据国内团购行业“半壁江山”。聚划算的号召力令人大开眼界,澳门豆捞曾5天内卖出了4.38万单,创造了1222万元国内团购销售记录。

遗憾的是这位在阿里巴巴内部以“慧子当头、四大皆空”为座右铭居的“慧空”(阿里巴巴内部工作人员均有江湖称号),并没有看淡钱财,其因涉嫌“非国家工作人员受贿罪”身陷囹圄。(据新华社电)

H 环球

利比亚班加西 一处选举投票站遭袭

利比亚国民议会选举于当地时间7日早8时在全国各地开始投票。在利比亚第二大城市班加西,数十名手持刀具的武装分子当天袭击一处议会选举投票站。

利比亚一名安全人员对新华社记者说,数十名支持昔兰尼加自治的人当日闯入班加西地方选举委员会附近的一处投票站。他们抢走投票箱,撕毁选举登记单,并在投票站内投掷石块,导致投票现场极其混乱。

记者在采访中发现,的黎波里选民投票踊跃,本来习惯晚睡晚起的利比亚人早早来到投票站,多个投票站前都有数百人排队等待。的黎波里与第二大城市班加西明显加强安保力量,武装警察在街头对来往车辆进行检查,还有直升机巡逻警戒。

在这次利比亚国民议会选举中,共有2639名独立候选人和374个党派或政治团体的代表竞争200个议会席位。国民议会负责组建利比亚新政府,在国民议会成立后,目前的利比亚“全国过渡委员会”(过渡委)将正式解散。

利比亚国民议会选举投票绝大部分选区已于7日晚8点结束,但有少数选区则需要延长投票时间。(据新华社电)

叙利亚海军举行实弹军演

据叙利亚通讯社8日报道,叙利亚海军7日在所属海域举行了实弹军事演习,以提升该国军队应对外来侵略的能力。

报道说,叙海军在演习中出动了直升机和导弹艇,并发射了导弹,模拟在海上遇袭情况下如何击退敌方入侵。海军在演习中成功击退假想敌。观摩演习的叙利亚国防部长达乌德·拉杰哈称赞海军演习准备充分,表现出色,展现了叙海军的海防能力。(据新华社电)

伊朗重申 若遭威胁将封锁霍尔木兹海峡

伊朗武装力量总参谋长哈桑·费鲁兹阿巴迪7日在德黑兰说,如果国家安全受到威胁,伊朗将封锁霍尔木兹海峡。

据伊朗新闻电视台报道,费鲁兹阿巴迪当天在出席宗教会议期间对当地媒体表示,伊朗确实有封锁霍尔木兹海峡的计划,但只有在国家安全受到威胁时才会实施该计划。他强调,指挥官必须做好应对各种情况的准备。

近日伊朗一些政府官员、军事指挥官和议员多次表示,若西方制裁造成伊朗出口停顿并伤害伊朗国家利益,伊朗将封锁霍尔木兹海峡。伊朗议会经济委员会主席法特希普尔日前表示,如果伊朗遭到全面制裁,那么“一滴油也别想运出霍尔木兹海峡”。(据新华社电)

夏季要注意预防阴道炎

患者问:最近天气炎热,前几天我和朋友去河里游泳,回来后外阴瘙痒并有灼痛感,阴部还有臭味,怎样才能除去这恼人的症状?

市爱民医院妇科专家答:女性夏季要特别注意预防阴道炎,尤其是到河里去游泳的时候,水里的细菌、病菌浸到阴部会造成炎症,引起外阴瘙痒,外阴及阴道灼痛。

阴道炎是一种常见的妇科感染性疾病,是由外部细菌、真菌、滴虫、淋球菌等致病微生物入侵或自体免疫等原因引起的阴道感染的统称。可分为滴虫性阴道炎、霉菌性阴道炎、细菌性阴道炎、非特异性阴道炎、老年性阴道炎等。阴道炎有很多症状,表现为:外阴瘙痒、外阴及阴道灼痛,白带增多呈豆腐渣样乳白色或黄色,有时为脓性白带,常呈泡沫状,有臭味、干痛,下腹部坠胀,波及尿道时,严重者有血性白带,尿痛、尿频、血尿等症。

各种阴道炎的治疗方法有所不同。如果阴道炎在急性期没有得到彻底治愈,往往经久不愈,反复发作,严重时可能导致宫颈糜烂甚至癌变。要想从根本上解决阴道炎复发的话,那就必须对症处理、彻底治疗。

市爱民医院在阴道炎的治疗上采用了酸碱平衡疗法,通过调整阴道的酸碱平衡,启动自我免疫能力,使得阴道炎不易反复发作。为了更好地观察、诊断阴道病变,市爱民医院引进了新一代数码电子阴道镜,可以准确、清晰地观察阴道病变。在医生明确诊断阴道疾病的同时,结合微波、光谱及微米光等高科技手段,利用物理效应杀灭病菌,并运用中药方剂离子雾化及深部灌注,将药物作用于患处,可快速、高效消除阴道炎症。

健康在线: http://www.hbaimin.com(红梅)

胃病为何易反复发作

患者问:胃病总是治不好,胃经常有饱胀感,伴有疼痛,什么药都不管用,为什么胃病难治,容易反复?

市爱民医院胃肠科专家答:胃病难治,容易反复,原因主要有3点:

一是胃病症状、种类多,患者难分辨。胃病的症状有很多,如胃痛、胃胀、胃灼热、泛酸、打嗝等;胃炎有急性、慢性之分,进一步还可分为浅表性胃炎、萎缩性胃炎、胆汁反流性胃炎、糜烂性胃炎等;炎症、溃疡在胃壁的位置、程度也不同。胃病患者单凭经验或听人介绍自行买药治疗,效果肯定不好。

二是胃药种类多,患者难选择。目前用于治疗胃病的中药、西药不下百种,作用原理不尽相同。很多人只是根据症状自己挑选药物,吃完药好像好点儿,不吃很快又开始痛,其实胃病根本就没有治好。胃病不能及时确诊和对症治疗,花了钱又延误了病情。

三是患者不重视,治疗不彻底。很多患者非要拖到痛得难以忍受才上医院。结果慢性胃炎、胃溃疡、甚至胃癌就这样被拖出来了。

市爱民医院引进日本岛津数字遥控胃肠诊断系统和幽门螺杆菌C14呼气检测仪,是检查胃肠疾病的锐利武器。这两种检查方法准确率高,最大的特点是体外检查,不插管、无痛苦,能快速、准确地检查胃肠疾病,极大地提高了胃病的诊断、治疗水平。此外,像心脏病、传染病患者、老年人、儿童,也很适合这两种检查方法。

健康在线: http://www.hbaimin.com(小语)

淇河晨报便民服务热线 3328906 3327828 3327809 12315 4008880392 房产信息 家政服务 淇河家政 淇滨保洁 医疗保健 综合信息 家用、商用净水机 水务净水 打印机关世界 文化传煤 用工求职